

巨砲邦茲轟出一片天

03-21

雖然舊金山巨人隊的貝瑞邦茲終其大半職棒生涯致力於創造棒球界的不朽傳奇，但在 2003 年八月，他因一場個人悲劇而陷入谷底。巴比邦茲——貝瑞的父親兼其一生的棒球教練——因不敵癌症病魔而病逝。而 2004 年的春訓中，貝瑞情緒崩潰哭了出來，因為那是第一次在球季開始沒有教練陪在身旁。

儘管悲傷不已，貝瑞仍揮出亮麗的一年，2004 年球季結束後，他的職業生涯全壘打數累積到 703 支，比其教父暨棒球偶像威利梅斯還多出 32 支，讓貝瑞名列史上全壘打數第三多的打者。儘管貝瑞超越了梅斯的紀錄，他永遠都會感謝梅斯這位棒球界的傳奇人物。在一次賽後的訪問中，貝瑞說：「(梅茲) 永遠是我的恩師，永遠是我敬重的人，也永遠是史上最佳的棒球選手。」

貝瑞第一次見到梅茲是在巨人隊的比賽上，當時他年紀小得連球棒都拿不起來。1960 年代時，貝瑞的父親巴比與梅斯併肩作戰。當梅斯處於可說是史上最偉大職業棒球生涯的晚期時，巴比邦茲才正要開始其精彩的職業生涯。

03-22

貝瑞邦茲遺傳了父親的運動天份，尤其是他罕見地結合了力道與速度。邦茲父子都是棒壇頂尖的 30-30 俱樂部成員：他們皆在單一球季中盜壘超過三十次及揮出三十支以上的全壘打。但貝瑞這位球員的豐功偉業之一發生在 2001 年，那年他揮出了 73 支全壘打，打破馬克麥奎爾那幾乎遙不可及的單季 70 支全壘打紀錄。2002 年，他以驚人的.370 打擊率領先全聯盟，外加 46 支全壘打。

雖然去年貝瑞已邁入四十歲，這年紀以棒球界的標準來看算老的，但他仍被視為球場上最具危險性的打者，投手們都知道他只要在壘上就深具威脅。貝瑞職業生涯揮出的全壘打數只比貝比魯斯的 714 支少 11 支，比漢克阿倫的 775 支少 52 支，他很有可能在本球季結束後成為史上第一的全壘打王。但這些並不會讓巴比邦茲感到意外。當貝瑞還小時，他父親會告訴身旁每個人：「我兒子貝瑞將會成為有史以來最偉大的棒球員」。而結果可能正如巴比所預言。